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NRO ALUNNI PARTECIPANTI  

 

 

 

Scuola Primaria  

 

 

1^ 2^ 3^ 4 5^   
CASOLE PEDACE SERRA 

P 
CASOLE PEDACE SERRA 

P 
CASOLE PEDACE SERRA 

P 
CASOLE PEDACE SERRA 

P 
CASOLE PEDACE SERRA 

P 
TOTALE 

N.ALUNNI 

ISCRITTI 

19 10 10 14 11 12 10 18 14 13 15 10 17 13 7 193 

N.ALUNNI 

PART 

16 10 8 10 11 12 9 17 14 12 16 10 17 13 7 182 94% 

 

 

 

 

 

 

 

Scuola Secondaria 

 

1^ 2^ 3^ TOTALE  

CASOLE PEDACE CASOLE PEDACE CASOLE PEDACE   

N.ALUNNI 

ISCRITTI 

16 27 19 21 16 22  121 

N.ALUNNI 

PART 

15 26 18 21 13 20  113 93.38% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 “QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE E PERCEZIONE DEL SERVIZIO  
PER GLI ALUNNI PARTECIPANTI AL VIAGGIO D’ISTRUZIONE” 

 
 

Anno scolastico 2017/18 - Classe …3^ 
 

Caro/a   alunno/a, 
ti chiediamo gentilmente di rispondere alle domande del presente questionario: è utile a misurare il gradimento tuo e dei tuoi 

compagni sull’andamento del viaggio d’istruzione. Cercheremo di tener conto della tua opinione per migliorare il nostro lavoro. 
Segna le risposte scelte con una crocetta nell’apposita casella. Se vuoi, hai un breve spazio per aggiungere le tue considerazioni 

personali ed i tuoi suggerimenti. Il questionario è anonimo. Ti ringraziamo per la disponibilità. 
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Ritieni che le mete scelte siano state   
valide
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Ritieni che il viaggio di istruzione ti abbia fatto conoscere, attraverso 
l’esperienza, delle realtà formative e culturali per te nuove?
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Ritieni soddisfacente il rapporto qualità-prezzo?
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Ritieni soddisfacente il rapporto qualità-prezzo?
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Sei soddisfatto dei servizi offerti 
(trasporti, albergo, pasti, etc.), considerando le finalità dell’esperienza?
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Ritieni interessanti le visite ai luoghi, ai musei e ai monumenti effettuate e 
le attività formative svolte?
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Ritieni che il viaggio sia stato utile all’ampliamento delle tue conoscenze e 
alla tua crescita personale?
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I Docenti accompagnatori sono stati sempre presenti e attenti ai tuoi 
bisogni?
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“QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE E PERCEZIONE DEL SERVIZIO  
PER GLI ALUNNI PARTECIPANTI ALLE VISITE GUIDATE  

 
 

Anno scolastico 2017/18  
 

 

 

QUESTIONARI DISTRIBUITI: 117  CONSEGNATI   116 

 

 

1. La visita guidata cui hai partecipato ha realizzato le tue aspettative?  

 

 

 

 

L’itinerario è stato presentato accuratamente prima della visita?  
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L’itinerario è stato illustrato con chiarezza durante la visita /viaggio?  

 

 

 

La visita guidata/ ha contribuito ad aumentare le tue conoscenze sui luoghi visitati?  

 

 
 

 

Il rapporto con i docenti è stato soddisfacente?  
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Il rapporto con i compagni di classe è stato soddisfacente?  

 

 

 

Riguardo la qualità del mezzo di trasporto (comfort di autobus) ti ritieni soddisfatto? 

 
 

 

Riguardo la qualità dei servizi culturali (guide,visite musei…..) ti ritieni soddisfatto 
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